
Pesquisa Sobre Roubo De Wi-fi No Brasil

Pesquisa realizada para identificar hábitos da Internet Wi-Fi no Brasil. Foram recebidas 28.073 
mil respostas de usuários brasileiros do aplicativo dfndr security, entre 17 de julho e 21 de julho 
de 2020. As projeções foram feitas com base em dados divulgados pelo IBGE, em novembro 
de 2019, sobre a população brasileira com acesso à Internet: 79% da população, o equivalente 
a 166 milhões de brasileiros.

A PSafe (www.psafe.com), maior empresa de cibersegurança privada da América Latina, 
desenvolve e distribui gratuitamente soluções mobile de proteção, desempenho e privacidade 
para usuários de smartphones Android e iOS. Criada em 2011, conta atualmente com mais de 
300 milhões de instalações de suas soluções de segurança para celulares. A PSafe possui a 
maior base de ameaças e ataques digitais do Brasil, que alimenta seu sistema de Inteligência 
Artificial, capaz de detectar novas ameaças virtuais em menos de 1 segundo com uma taxa de 
falso positivos de menos de 1 por cento.
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*A pergunta acima permitiu múltiplas respostas.

Onde você costuma utilizar internet Wi-Fi?

Em casa 93,34%

No trabalho 22,17%

Na escola 4,93%

Na universidade 3,43%

Casa de amigos 19,82%

Uso Wi-Fi público 14,82%

*A pergunta acima permitiu múltiplas respostas.

O que levou você a desconfiar do roubo 
do Wi-Fi?

Internet lenta 82,76%

Luz piscando no roteador 21,95%

Senha compartilhada... 15,12%

Navegação incomum 7,78%

Outros 4,55%

Quais desses métodos de proteção você 
costuma utilizar?

*A pergunta acima permitiu múltiplas respostas.

Utilizo uma senha segura 75,26%

Não compartilho minha senha 27,88%

Troco minha senha sempre 14,62%

Só acesso sites seguros 14,27%

Uso uma VPN 7,30%

Uso uma solução de segurança 12,79%

Outros 3,51%

Quantos dispositivos você tem 
conectados no Wi-Fi da sua casa?

Apenas 1 20,18%

De 2 a 3 dispositivos 37,05%

De 4 a 5 dispositivos 26,92%

6 ou mais dispositivos 15,85%

Você já desconfiou que seu Wi-Fi estava 
sendo roubado?

Sim 41,63%

Não 39,04%

Não sei 19,33%

Você gostaria de poder identificar quem 
está conectado ao seu Wi-Fi?

Sim 87,41%

Não 7,93%

Não sei 4,66%

Você utiliza algum método para proteger 
sua conexão Wi-Fi contra roubo?

Sim 26,31%

Não 57,12%

Não sei 16,57%


